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Kursprogram for våren 2026  
      Kurs i sosiale medier – om Snapchat 
Mandag 13. og 20. april kl. 10:00–13:00  
Snapchat er en meldingstjeneste der du deler bilder og 
videoer med de du velger å være venn med. Du kan også 
chatte – skrive og motta meldinger – i appen. En fin 
kommunikasjonskanal for å holde kontakt med den 
yngre garde. 
Pris kr 300,- inklusiv kursmanual.  
 
Kurs i sosiale medier – om Facebook  
Mandag 27. april og 4. mai kl. 10:00 – 13:00 
Enkel bruk av Facebook: Bli kjent med «Hjem-siden» eller 
feeden som den kalles; forsiden der du ser oppdateringer, 
bilder, videoer og innlegg fra venner, sider og grupper. Finne 
og legge til venner. Lage et innlegg med bilde. Om sikkerhet. 
Pris kr. 300,- inklusiv kursmanual.  
  
Kurs i bildebehandling 1., 8. og 15. juni kl. 10:00 – 13:00   
Opprettelse av mapper, overføring av bilder fra kamera og 
telefon til PC og skylagring av bilder. Du lærer å redigere, 
beskjære, retusjere og fargejustere bilder. Vi bruker bilde- 
program som er levert med Windows 10/11.  Vi kommer i 
gang med å lage fotobok. 
Pris kr 450,- inklusiv kursmanual.  

Temadager  
Tidspunkt og tema annonseres på nettsiden og facebook- 
siden til Seniornett Elverum og Møteplassen Elverum, i 
Puls/Østlendingen, Kulturkalenderen og ved oppslag. 
Temadagene har gratis inngang, og alle er velkomne. 
Eksempler på tema vi planlegger vårhalvåret 2026: 
Parkering i Elverum. Parkeringsapper, med besøk fra 
Elverum kommune. Om sikkerhet på nettet, med besøk fra 
politi og bank. Kom i gang med slektsforskning, med besøk 
fra Slekt og data i Elverum. 
 
Datakafé – gratis én-til-én veiledning 
Hver torsdag i perioden 29. januar til 4. juni, kl. 11:00–13:00 
er du velkommen på datakafé. I uke 9 tar vi vinterferie.  
Her vil du få råd og veiledning om ting du lurer på angående 
PC, mobiltelefon og nettbrett. Tilbudet er gratis for alle.  
På noen av datakaféene vil vi den første halve timen ta opp 
et tema. Resten av tida brukes til å hjelpe de som kommer 
med de problemstillingene de har. 
Aktuelt tema blir annonsert i Puls, på Facebook og i epost til 
betalende medlemmer noen dager i forkant.  
 
Digihjelpen   
Vi samarbeider med Elverum kommune i et prosjekt initiert 
av Digihjelpen, som hos oss har fått navnet «Enkel bruk av 
data». I samarbeid med kommunen presenterer vi oss i 
Sørskogbygda, Hernes, Heradsbygda og andre steder der 
det er interesse for det. Én til én-veiledning ved behov.  
 
Påmelding og informasjon    
Møteplassen Elverum, telefon 911 84 893 fra mandag til 
fredag kl. 09:00 – 15:00, eller på e-post til 
post@moteplassen.elverum.no.   

Seniornett
ELVERUM
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Telefon 62 41 04 44 • post@systemtre.no • www.systemtre.no

Alt innen glassarbeid

Rådgivning – Montering

 Isolerglass
 Dusjløsninger
 Rekkverk
 Innglassing

Kontakt oss i dag!
Vi er behjelpelig med råd og veiledning og vil gjøre  

vårt ytterste for at du skal bli en fornøyd kunde.

Medlem av

Vi tilbyr

 Speil
 Kjøkken benkeglass
 Akryl
 Lexan (plast)
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Med forbehold om endringer

Utgivelsesplan 2026

LAG OG FORENINGER KAN PROFILERE SITT ARRANGEMENT KOSTNADSFRITT I KULTURKALENDEREN! 
SEND NOEN LINJER OG GJERNE ET BILDE TIL: KULTURKALENDER@PRESIS.NO

Fast frist for levering av materiell er 
senest 10. i måneden før. 
 
Kulturkalenderen distribueres av 
Posten.

Requiem for a Dream 
mandag 23. mars kl. 19:00   
Elverum kulturhus • Veslestua  
Requiem for a Dream er et brutalt portrett av drømmer 
som går i oppløsning. En film om avhengighet, begjær og 
menneskelig desperasjon. 
Ubehagelig, uforglemmelig og nådeløs. 
 
Darren Aronofsky | USA | 2000 | 1t 42min 
Engelsk tale, engelsk tekst | 15 år

Martnsutstillingen 2026 
med Finborud og Kvannli 
 
Åpner lørdag 7. mars kl. 12:00-16:00. 
Med Kristian Finborud som er en av landets mest populære 
og folkekjære kunstnere, samt Knut S. Kvannli med sine 
kreative skulpturer i kunstsveis. 
Musikalsk innslag av bandet Lucio Grande som består av: 
Bjørn Håkon Håkonsen, Asbjørn Holmseth, Ole Peder 
Teigen, Bjarne Ryen Berg. 
Åpent lørdager og søndager kl. 12:00-16:00 t.o.m. 22 mars. 
  
Olav Schulstads veg 2 - 2408 Elverum 
Følg oss gjerne på Facebook!

Frivilligsentralen i mars
Frivilligkafeen åpen alle hverdager kl. 10:00 - 14:00 
Mandager: «Etter skoletid» for ungdom kl. 15:00 - 17:00 
Tirsdager: Hobbyklubb/Strikkekafé kl. 12:00 - 14:00 
Onsdager: Sosial språkkafé (18+) kl. 15:00 - 17:00 
Tirsdager og torsdager: Trimgruppe i aulaen kl. 12:00 - 13:00 
Torsdag 12. mars: 
Internasjonal kvinnekafé kl. 18:00 - 20:00 

Søndre Elverum Bygdetreff 
Årsmøte i Menighetsalen 3. mars kl.11:00. 
Dagens tema IT orientering. Musikk og servering. 
 

Påske- og vårmarked 
Hanstad skole, lørdag 21. mars kl. 11-15. Gymsalen er fylt opp 
med godt håndverk, som trearbeider, søm, glasskunst, 
bakst, spekepølser, strikking. Kom å se, og kjøp deg kaffe 
og kaker i vår lille kafé. Ta gjerne med en venn.



www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Har du lyst til å feire bursdagen din på kino?  
Ta kontakt med Anne Grethe Martinsen tlf. 909 48 865 
fra 08:00-15:00 på hverdager.

Billetter kjøper du her: 
App: Elverum kulturhus og eBillett 
www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
 
 

Følg oss på 
Facebook

Last ned den nye billettsalgsappen Elverum Kulturhus. 
Den vil forenkle din informasjons og kjøpsopplevelse. 
I den nye appen kan vi i større grad være interaktive 
med kunder og minne deg på filmer og arrangementer.

EPiC: Elvis Presley in Concert 
Tillatt for alle, 1 time 40 min. 
Unik musikkdokumentar regissert av 
Baz Luhrman. Gjennom et dryss av res-
taurerte konsertklipp, og arkivfoto fra 
bak sceneteppet som aldri før har blitt 
vist, er filmen en hyllest til en av verdens 
aller største artister noensinne. 

Hamnet 
12 år, 2 timer 5 min. 
Den gripende kjærlighetshistorien og 
tragedien som inspirerte Shakespeares 
tidløse verk, Hamlet. Nominert til 8 Oscar 
og vinner av 2 Golden Globe Awards! 

Min første kjærlighet 
6 år, 1 time 28 min. 
Da Ella flytter hjemmefra for å studere, 
får hun ikke egen hybel. Hun plasseres 
på institusjon. Dette skjer samtidig som 
hun møter sin første kjærlighet. Ella har 
levd hele livet i rullestol, skal hun stilltiende godta et liv bak låste 
dører av den grunn, eller skal hun kjempe for å nå sine drømmer? 

Scream 7 
15 år, 1 time 58 min. 
En ny Ghostface-morder dukker opp i 
den stille småbyen der Sidney Prescott 
har bygget seg et nytt liv. Hennes mør-
keste frykt blir virkelighet når datteren 
blir det neste målet. Fast bestemt på å beskytte familien sin må 
Sidney konfrontere marerittene fra fortiden for å sette en endelig 
stopper for blodbadet én gang for alle. 

I Swear 
12 år, 2 timer 
En herlig, morsom og rørende historie, 
basert på livet til Tourette-forkjemperen 
John Davidson. Med strålende rolletolk-
ninger forteller filmen en åpenhjertig, 
humoristisk og dypt rørende historie om hvor kraftfullt vennskap, 
fellesskap og ekte støtte kan være når livet er utfordrende. 

Operasjon Bever 
6 år, 1 time 44 min. 
Tenk om du kunne snakke med dyr og 
forstå hva de sier? I Disney og Pixars 
film har forskere funnet en teknologi der 
de kan sette menneskelig bevissthet inn 
i robotdyr som ser ut som ekte dyr, slik at mennesker kan kommu-
nisere med dyr som dyr! 

The Bride 
15 år, 2 timer 6 min. 
I hovedrollene finner vi Jessie Buckley 
og Christian Bale, støttet av Peter 
Sarsgaard, Penélope Cruz, Annette 
Bening og Jake Gyllenhaal. Filmen byg-
ger på Mary Shelleys udødelige historie om Frankensteins monster, 
og byr på et moderne steampunk-eventyr med mørke undertoner. 

Doktor Glas 
15 år, 1 time 53 min. 
Den ensomme legen Gabriel Glas forak-
ter det overfladiske samfunnet. Så trer 
klesdesigneren Helga inn i livet hans. 
Hun er fanget i et destruktivt ekteskap.. 
Gabriel ser sin sjanse til å redde henne. 

4 Med forbehold om endringer

Babykino  
TORSDAG 19. MARS KL. 12:00 
MINNER OM HAM

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV

Gratiskino under Grundsetmartn: 
fredag 6.3. kl. 21:30 - Scream 7

NORGES- 
PREMIERE 

06.03

NORGES- 
PREMIERE 

06.03

NORGES- 
PREMIERE 

06.03

NORGES- 
PREMIERE 

13.03
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Minner om ham 
12 år, 1 time 54 min. 
Etter en perfekt utflukt med kjæresten sin gjør Kenna en feil som 
sender henne i fengsel. Sju år senere vender Kenna tilbake til hjem-
byen, i håp om å bygge opp livet sitt på nytt og få en sjanse til å 
gjenforenes med datteren sin – som hun aldri lærte å kjenne. 
Filmen er basert på boka av forfatteren Colleen Hoover. 

The Wizard of the Kremlin 
12 år, 2 timer 32 min. 
Filmen er basert på den kritikerroste 
romanen Trollmannen fra Kreml av 
Giuliano da Empoli. Bli med på en reise 
inn i maktens mørke hjerte i Russland og 
Vladimir Putins indre krets. The Wizard of the Kremlin er fiksjon. 
Men det betyr ikke at den ikke er sann. 

Agnes mot verden 
12 år, 1 time 32 min. 
Agnes har det ikke så aller verst, tross 
alt. Hun har stødig tilgang på amfetamin, 
bor på et hyggelig sted i marka med 
Hansi, og sammen sper de på NAV-
pengene med salg av hjemmebrent. Men lykken kan jo ikke vare, 
og én dag får Agnes en alvorlig beskjed av legen. Hun må bli edru 
og det brennkvikt. Det kan bli den eneste sjansen hun har til å 
møte datteren Leah igjen… 

Da Mumbo Jumbo ble kjempestor 
Tillatt for alle, 1 time 22 min. 
Mumbo Jumbo bor trygt og godt hjem-
me hos moren sin i den lille dalen. Men 
en dag blir alt snudd opp ned når 
Mumbo kommer i skade for å spise en 
magisk sopp og blir kjempestor. 

GOAT – Drøm stort 
6 år, 1 time 39 min. 
Will er en liten geit med store drømmer, 
som får en unik sjanse til å bli med blant 
proffene og spille brøleball – en intens, 
fullkontakt-sport dominert av verdens 
raskeste og tøffeste dyr. Han er fast 
bestemt på å revolusjonere sporten og bevise én gang for alle 
at «smått kan spille stort!» 

Project Hail Mary 
12 år, 2 time 30 min. 
Naturfaglæreren Ryland våkner på et 
romskip lysår hjemmefra, uten noen 
minner om hvem han er eller hvordan 
han kom dit. Etter hvert som hukom-
melsen vender tilbake, begynner han å 
avdekke oppdraget sitt: å bruke sin vitenskapelige kunnskap og 
uortodokse idéer for å redde alt liv på jorden fra utryddelse… men 
et uventet vennskap gjør at han kanskje ikke må gjøre det alene.

Begynnelser 
12 år, 1 time 36 min. 
En lavmælt film om en familie i oppløs-
ning – og om hvordan en livsendrende 
hendelse snur alles liv på hodet. Ane og 
Thomas er i ferd med å gå fra hverandre, 
men har ennå ikke fortalt det til barna. 
Når Ane rammes av et slag, settes alt på vent. De fortsetter å bo 
sammen mens hun kjemper seg tilbake. Hverdagen består nå 
av nye rutiner og uavklarte følelser.  

How to Make a Killing 
12 år, 1 time 45 min. 
Becket Redfellow ble fraskrevet ved fød-
selen av sin rike familie – men nå er han 
tilbake for å gjøre krav på det som er 
hans. Han har vokst opp som en hardtar-
beidende mann av arbeiderklassen, men er villig til å gå gjennom 
hva og hvem som helst for å vinne tilbake arven sin, uansett hvor 
mange slektninger som står i veien. 

They Will Kill You 
15 år, 1 time 34 min. 
En blodig, adrenalinfylt blanding av 
skrekk, action og komedie, der en ung 
kvinne må overleve natten på Virgil –en 
demonisk kults mystiske og forvridde 
dødsfelle – før hun selv blir deres neste offer. Filmen er en dristig 
kamp på kinolerretet, fylt med brutale drap og bekmørk humor.

F / I / L /M/ G/U/L /L

t o r sDAG s f i lm

Med forbehold om endringer

Hver tirsdag kl. 12:00 viser vi en kvalitetsfilm. Følg med på eBillett og 
våre hjemmesider for ev. endringer.  
3.3. Hamnet 12 år, 2 timer 5 min. 
Se omtale ellers på siden  
10.3. I Swear 12 år, 2 timer 
Se omtale ellers på siden  
17.3. The Wizard of the Kremlin 12 år, 2 timer 32 min. 
Se omtale ellers på siden  
24.3. Agnes mot verden 12 år, 1 time 32 min. 
Se omtale ellers på siden

Strikkekino tirsdag 17. mars 
MINNER OM HAM

Hver torsdag kl. 12:00 viser vi film fra kveldsprogrammet. 
Følg med på eBillett og våre hjemmesider for ev. endringer.  

5.3. EPiC: Elvis Presley in Concert Tillatt for alle, 1 time 40 min. 
 
12.3. The Bride 15 år, 2 timer 6 min. 
 
19.3. Minner om ham 12 år, 1 time 54 min. 
 
26.3. Project Hail Mary 12 år, 2 time 36 min.

R E L Æ X T  k i n o
23.3. kl. 17:00 Min første kjærlighet 6 år, 1 time 28 min. 
Relæxt kino er et tilbud for inkluderende filmopplevelser, en «avslappet 
forestilling» (Relaxed Performance) med mykere rammer som gjør kino-
en mer tilgjengelig for alle, spesielt de med funksjonsvariasjoner, men 
også for familier og andre som foretrekker løsere regler, der lyd og lys 
er tilpasset, og det er greit å bevege seg, snakke 
og lage lyder.

NYHET!

lørdag 7.3. kl. 13:00 - Kaptein Sabeltann 
       og Grevinnen av Gral

NORGES- 
PREMIERE 

13.03

NORGES- 
PREMIERE 

13.03

NORGES- 
PREMIERE 

20.03

NORGES- 
PREMIERE 

20.03

NORGES- 
PREMIERE 

27.03

NORGES- 
PREMIERE 

27.03

NORGES- 
PREMIERE 

27.03

NORGES- 
PREMIERE 

20.03

NORGES- 
PREMIERE 

20.03
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www.elverumkulturhus.no 
Tlf. 62 43 33 33 

Billetter kjøper du her: 
App: Elverum kulturhus og eBillett 
www.elverumkulturhus.no 
På Service- og informasjonskontoret 
i Kommunehuset Folkvang 
I kulturhusets billettluke som åpner 
1/2 time før første forestilling. 
På biblioteket 
  
Billettbestilling: 62 43 33 33 
Bestilte billetter må hentes innen 3 dager . 
 
KJØPTE BILLETTER REFUNDERES IKKE  
 

Ledsagerordning: 
 
Ledsagerordningen gjelder for alle forestillinger i 
Elverum kulturhus. Innehavere av ledsagerbevis har 
rett til fribillett for sin ledsager. 
 
Har du spørsmål angående kulturhuset, kontakt: 

Ole A. Kværneng tlf. 913 92 702 

Kino- og kulturhusprogrammet finner du ved å laste 
ned denne app’en: 
 
 
 
 
 
eller på vår hjemmeside: www.elverumkulturhus.no. 
Begge steder kan du også kjøpe billetter med et 
tastetrykk.

Følg oss på 
Facebook

Med forbehold om endringer

MELD DEG 
PÅ VÅRT 

NYHETSBREV

KONSERT 

SIGBJØRN JOHNSEN OG ERIK LUKASHAUGEN: 
LYRIKK, VISER & SKRÅBLIKK 
fredag 6. mars kl. 17:00 i Restaurant Elvarheim 

Viseartist Erik Lukas-
haugen og ex-politiker 
Sigbjørn Johnsen til- 
hører to ulike generasjo-
ner, men deler en felles 
brennende interesse for 
norsk lyrikk og visetradi-
sjon. I denne forestilling-
en møter vi to jordnære hedmarkinger i en salig blanding av 
lyrikkstund, konsert og godlynt samtale i fotsporene til noen 
av våre største forfattere. Med seg har de gitarist og elve-
rumsing Bjørn Håkon Håkonsen. Samarbeid mellom 
Elverum Handelstandsforening og Elverum kulturhus.

STANDUP 

GUSTAV OG PAUL: 
– TOTNING PÅ GRUNDSETMARTN 
fredag 6. mars kl. 19:00 og lørdag 7. mars kl. 19:00 
i kulturhuset 

Når Gustav Nilsen og Paul Håvard Østby fra Urbane 
Totninger inntar Grundsetmartn, er det bare å spenne fast 
latterbeltet. Her blir det parodier, standup, karakterer og 
musikalsk humor i skjønn forening – med Norges parodi-
konge Gustav Nilsen og karakterguru Paul Håvard Østby. 
Og ja, – det går sterke rykter om at Håkon Skaug dukker 
opp. Skunn dekk og skunn dekk. Dette blir martnshumor på 
sitt aller beste med Gustav og Paul i storform! Samarbeid 
mellom Elverum Handelstandsforening og Elverum kulturhus.

KÅSERI 

THOR GOTAAS: ET MUNTERT BLIKK 
PÅ SKIHISTORIEN, SÆRLIG I HEDMARK 
torsdag 5. mars kl. 19:00 i Restaurant Elvarheim 

Thor Gotaas prater om skiløpere 
i løype og bakke  fra gamle 
dager og fram til i dag, fra kvae-
luktende  skogsarbeidere til 
moderne skiløpere i kondom-
dresser. Samarbeid mellom 
Elverum Handelstandsforening 
og Elverum kulturhus. 
Foto: Bård Løken, 
Anno Norsk skogmuseum
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KONSERT 

ELDAR VÅGAN 
«FRUKTEN FRA LANDSBYGDA» 
torsdag 19. mars kl. 19:00  

«Frukten fra landsbygda» er en showkonsert med Eldar 
Vågan + band på scenen  med et musikkprogram med det 
beste av Vazelina, Eldar Vågan + det som skal være nød-
vendig. 
Eldar og Vazelina har spilt showkonserter for snart fire 
generasjoner, så det er nok å ta av! 
Eldar synger og spiller gitar og trekkspill, Even Finsrud 
synger og spiller trommer og Lars Tormod Jenset synger 
og spiller kontrabass. 
Med realistisk selvskryt, kan vi si: 
Den beste musikken, beste musikerne, best kledd, best av 
alle, og den største tullebukken i salen står på scenen!

STANDUP 

DAGFINN LYNGBØ – «FOLK» 
torsdag 16. april kl. 19:00 

Folk er høyt oppe blant 
temaene vi snakker mest 
om: Kjentfolk, familiefolk, 
sure folk og stortingsfolk. 
Mannfolk, kvinnfolk og 
mediefolk. Og finansfolk, 
fjellfolk, urfolk, askøyfolk 
og influensere. Dere 
skjønner greia. 
Når en av landets mor-
somste standupfolk snak-
ker om andre folk blir det 
mye å le av og kjenne seg 
igjen i. Denne gangen har Dagfinn med seg en av sine 
absolutte favorittfolk, nemlig musiker og bestevenn Bjarte 
Jørgensen. For noen fine folk! 
Vi gleder oss enormt til at folk igjen skal få oppleve et nytt 
show med folkekjære Dagfinn. 
Det eneste vi vet med sikkerhet er at når Dagfinn lager 
show, så kommer det folk! 
 
«Det er så gjenkjennelig at hele salen brøler av latter» 

AFTENPOSTEN 

«Dagfinn Lyngbø er fremdeles en av norsk humors aller 
beste komikere»

 
NRK

TEATER 

KNIVEN I ILDEN / TERÄ TULESSA 
torsdag 12. mars kl. 19:00 

Forbudt kjærlighet, 
sydende ishavsfiske 
og helbredende 
hender. 
Ingeborg Arvolas 
fengslende histo-
riske roman har 
gått rett til hjertet på et rekordstort publikum. Endelig blir 
boken teater!  Året er 1859. Brita Caisa er alene med to 
barn. For å gi barna tryggheten de fortjener, spenner hun 
på seg skiene og går den lange veien fra Finland til Norge 
for å finne en mann hun kan ha et trygt liv sammen med. 
På veien skjer det som ikke skal skje. Brita Caisa er en 
kvinne som drar, en kvinne som tør å stå opp mot andres 
fordømmelse. Kniven i ilden er en fengslende historie om 
arbeid og kjærlighet, sterkt samhold og fri erotikk, enkelt-
mennesket og øvrigheten.  
Brita Caisa Seipajærvi var Ingeborg Arvolas tipp-tipp-olde-
mor. Arvola skriver så en kan lukte blodet etter reinslakten, 
kjenne smaken av multene, føle kulda fra snøen og varmen 
fra bålet. Arvola løfter også frem den kvenske og samiske 
kulturen og gir oss et unikt bilde av en historie som bør få 
større plass i vår kollektive hukommelse.  
Når boken blir teater for hele landet med Riksteatret og 
Kvääniteatteri er det stjerneregissør Cecilie Mosli som tar 
Arvolas storslåtte epos til scenen.

KULTURMØNSTRING 

LOKAL UKM 2026 
søndag 22. mars kl. 14:00 

Ungdomskulturfestivalen UKM går av stabelen søndag 22. 
mars i Elverum Kulturhus. Er du mellom 10 og 20 år og 
interesserer deg for kunst og kultur, som musikk, dans, 
teater, film, håndarbeid, cosplay, maling, foto eller andre 
visuelle uttrykk? Meld deg på, møt andre med samme 
interesse og vis det frem på scena eller på kunstutstillingen 
vår 22. mars. Påmelding på www.ukm.no/elverum   
Gratis og åpent for alle mellom 10 og 20 år!  Info om 
workshops og andre aktiviteter kommer. 
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REVY 

RUSSEREVYEN 2026 
KLEDD AV SYSTEMET! 
onsdag 22. april kl. 19:00 • torsdag 23. april kl. 19:00 

Elvis russen 2026 er klare for å ta scenen med full fest, 
skarpe replikker og lattergaranti! 
Russerevyen byr på humor, musikk og kaos du ikke vil gå 
glipp av – laget av russen, for alle. Håper å se så mange 
som mulig der!!

KONSERT 

DEMENSKORET 
«VI VALSER MOT VÅR MED NOGO ATTÅT» 
onsdag 29. april kl. 18:00 

Bli med Elverums Demenskor «Syng med oss» og vals 
våren i møte. 
Til valsen er vi så heldige å ha med oss Willy Lindstad på 
trekkspill og Harald Juliussen på kontrabass. 
Kanskje dukker det også opp noen gledelige overraskelser 
utover kvelden. 
Vi håper å se deg der. Hjertelig velkommen!

SHOW 

THE MAGIC OF ALEXX ALEXXANDER 2.0 
torsdag 17. september kl. 18:00 

Endelig er Alexx Alexxander tilbake med en magisk show-
opplevelse med smak av Las Vegas! Etter stor suksess med 
show verden rundt er han nå endelig tilbake i Norge for å 
gjøre noen eksklusive opptredener på utvalgte steder. Alexx 
Alexxanders forrige Norges-turné spilte for fullsatte saler.  
Gå ikke glipp av denne unike muligheten til å oppleve den 
berømte illusjonisten på nært hold i dette spektakulære 
showet! En magisk aften med illusjoner og shownummer du 
aldri har sett maken til. Alexx Alexxander har som eneste 
magiker i historien blitt tildelt den prestisjetunge utmerkelsen 
«Illusionist of the Decade» i 24 karat gull. Han spiller for fulle 
hus over hele verden, han har opptrådt for kongelige og har 
stadig show for de største stjernene i Hollywood. En inter-
nasjonal stjerne du er invitert til å oppleve på nært hold!. 

TEATER 

SKORPIONENS SPILL 
– I SKYGGEN AV ROBLOX 
torsdag 7. mai kl. 18:00 

En historie om 
spill, makt og 
frihet – i en verden 
der du må kode 
din egen vei. 
Bli med på en helt 
ny opplevelse der 
vennedrama møter 
Roblox. En spen-
nende kveld for 
deg som liker å game, og for alle som har lyst på en acti-
onfylt familieforestilling om vennskap, svik og spillets skyg-
gesider. Gaia er skolens beste på å lage spill i Roblox. 
Selvsikre og overbevisende Axel inviterer henne med i et 
Roblox-prosjekt som skal gjøre dem rike. Etter press fra 
bestevennen tar hun sjansen. Men det som starter som en 
kreativ drøm, utvikler seg til et giftig samarbeid der hun 
mister både kontroll og selvtillit. Hvordan ta tilbake kontrol-
len før det er for sent? 
Skaperne av den prisvinnende gaming-forestillingen «Det 
mørke fortet – et Minecraft-eventyr» er tilbake med et nytt 
prosjekt. Lokale barn og unge medvirker som Roblox- 
spillere og påvirker handlingen gjennom å spille Roblox live 
på scenen.  
Passer IKKE for barn under 6 år. 



KONSERT 

VAMP 
mandag 26. oktober kl. 19:00 

Vamp har etablert seg som et av Norges mest folkekjære 
band og blitt en del av den norske folkesjelen gjennom sin 
kraftfulle viserock og sitt helt spesielle uttrykk i møtet 
mellom musikk og lyrikk. Gjennom godt og vel tre tiår har 
de levert hundrevis av sanger om det å være menneske. 
Om kjærlighet og sorg, myter og skrømt, ærlighet og svik, 
døden og livet, – og havet.  
I fjor fullførte de sin trilogi «I full symfoni» innspilt med KORK 
og Stavanger Symfoniorkester, med påfølgende turné sam-
men med de største symfoniorkestrene i landet. I høst satte 
de opp teaterforestillingen «Våken Drøm», basert på Vamps 
låtunivers, hvor de selv medvirket på scenen sammen med 
skuespillerne. 
Og første halvår 2026 er det duket for nok et studioalbum.

KONSERT 

HANNE BOEL MED BAND 
torsdag 22. oktober kl. 19:00 

Hanne Boel er i en kontinuerlig kreativ prosess, og i disse 
dager jobber hun med nytt materiale som etter hvert skal bli 
et nytt album. Hanne prøver en velprøvd strategi, der låtene 
og deres fremføring møter publikum live, og hvor stemning-
en og tilbakemeldingene vil være med på å avgjøre hvilke 
av låtene som vil gjøre seg fortjent til å komme med på 
hennes neste utgivelse. På konsertene i 2026 kan du derfor 
forvente å høre nye låter, men også kjente låter som har 
bevist seg selv gjennom Hannes lange karriere.

STANDUP 

BJØRNOV TAR DET PIANO 
torsdag 15. oktober kl. 19:00 

Ingrid Bjørnov er endelig tilbake med eget sceneshow. 
Denne gang i elektrisk tapning, og med eget band. 
Velkommen til Bjørnov tar det piano, en helaften der musi-
kalitet, humor og overraskelser står i kø. Fra pione ́rtiden 
med Dollie de Luxe til fem kritikerroste soloshow på landets 
største scener, har hun vist en enestående evne til å begeis-
tre - og er blitt en av Norges mest folkekjære entertainere.  
Med vidd, energi og fortrolighet til pianoet skaper hun øye-
blikk som treffer både lattermusklene og hjertet. Nå er hun 
klar til å ta det hele et hakk videre. I Bjørnov tar det piano 
møter publikum en artist som er større, råere og mer elek-
trisk enn noen gang. Hva som skjer når Bjørnov ikke bare 
spiller, men også danser med sitt piano, gjenstår å se. E ́n 
ting er imidlertid sikkert: en opplevelse ingen vil gå glipp av!

SHOW 

VITENSHITSHOW 
torsdag 24. september kl. 17:30 

Dennis og Stian sitt VitenShitShow er et eksplosivt, morsomt 
og kaotisk vitenshow for barn og voksne (men mest for 
barna). Målet er å vise at vitenskap kan være gøy, uforut- 
sigbart og langt fra traust. 
Navnet «VitenShitShow» kommer av at Dennis og Stian 
bevisst legger opp til kaos på scenen. De spiller på humor, 
uhell og «når ting går galt» – men alt er nøye planlagt og 
testet hundrevis av ganger. For eksempel kan de hyle og late 
som de er redde under et eksperiment, for å skape ekstra 
spenning og engasjement hos publikum. Alle sikkerhetstiltak 
er ivaretatt. Dette gjenspeiles både i utstyr og i erfaringen til 
Dennis og Stian. Passer IKKE for barn under 5 år.
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E LV E R UM 6. – 8. mars 2026

PROGRAM 
 
Onsdag 
11:30 - 15:30                 Skogheim på Bergerskogen 
                                   Vi ønsker vel møtt til årets martnskafe på Lokalet Skogheim på Bergerskogen. 
                                   Det serveres ertersuppe med rundstykke, kaffe, brus og kaker. 
Torsdag 
18:00 - 20:00              Glomdalsmuseet Smaksatt  
                                   For 150 år siden, nærmere bestemt 25. februar 1876, ble den siste personen henrettet i 
                                   Norge, for forbrytelser begått i fredstid. Vi setter smak på historien og inviterer til en 
                                   spennende kveld med refleksjoner rundt medmennesket og rettsvesenet da og nå.  
                                   Billetter fåes kjøpt på www.glomdalsmuseet.no  
18:00                          Hotel Central  
                                   Elverum vinklubb får besøk av Ole Martin Alfsen. Utsolgt.  
19:00                           Restaurant Elvarheim: Thor Gotaas: Et muntert blikk på skihistorien særlig i Hedmark  
                                   Billettsalg www.elverumkulturhus.no  
                                   Salg av pølser og dertil egnet drikke.  
20:00                          Quiz på Central Scene  
Fredag 
12:00                           Rådhusplassen: Åpning av Grundsetmartn ved kultursjef Line M. Rustad. 
                                   Underholdning for de minste av klovnen Knerten. 
10:00 - 18:00              Gammalmartn på Rådhusplassen 
10:00 - 18:00              Martnssalg i Storgata/Lokket 
10:00 - 17:00              Martnssalg i St. Olavsgate Det blir gode tilbud og martnstemning! 
10:00 - 20:00             Martnssalg på Kremmertorget 
10:00 - 20:00             Martnsalg på Amfi Kjøpesenter 
10:00 - 18:00              Bondens Marked i Storgata 
10:00 - 18:00              Hytte- og livsstilsmesse i Storgata utenfor Hotel Central 
10:00 - 18:00              Maskinutstilling på Torget 
11:00  - 11:30                Elverum kulturhus: Historisk fredag 
                                    Grundsetmartn har i alle fall eksistert i Elverum siden 1594. Hvor kom Grundsetmartn fra, 
                                   hvilke markeder hadde vi i Elverum før og når var høydepunktene for arrangementet?  
                                   Hans Olav Osbak vil fortelle om historiene bak hvorfor vi fortsatt har martn. Gratis inngang!  
12:00 - 17:00               Lavvoen på Torget 
                                    Gratis inngang. Servering og underholdning.  
18:00 - 01:00              Lavvoen på Torget 
                                    Musikk og underholdning. Program publiseres senere. 
15:00 - 03:30              Martsstemning på Brødr. Stensby’s Eftf. 
17:00 - 18:30               Restaurant Elvarheim: Sigbjørn Johnsen og Erik Lukashaugen 
                                   Lyrikk, viser og skråblikk. Billettsalg www.elverumkulturhus.no  
                                   Salg av pølser og dertil egnet drikke. 

FØLG OSS! 
www.facebook.com/ 

grundsetmartn

Gustav

 KORTPROGRAM FOR GAMMALMARTN PÅ RÅDHUSPLASSEN
 

Fredag 6. mars:     Kl. 10 – 18:     Gjennomgående aktiviteter  
                                                       Håndverk, bålstemning, konkurranser, aktiviteter 
                               Kl. 16 – 18:     Per Martin Engebretsen med venner underholder musikalsk 
Lørdag 7. mars:     Kl. 10 – 18:     Gjennomgående aktiviteter  
                                                       Håndverk, bålstemning, konkurranser, aktiviteter 
                               Kl. 12:             Pelsing av mår, feller og fangst.  Foredrag ved Jens Petter Halberg 
                               Kl. 13 – 15       Per Martin Engebretsen med venner underholder musikalsk 
                               Kl. 15:             Pelsing av mår, feller og fangst 
                                                     Foredrag ved Jens Petter Halberg 
Søndag 8. mars:    Kl. 12 – 16:     Gjennomgående aktiviteter  
                                                       Håndverk, bålstemning, konkurranser, aktiviteter 
                               Kl. 14:             Pelsing av mår, feller og fangst.  Foredrag ved Jens Petter Halberg



19:00                           Elverum kulturhus: Totning på Grundsetmartn 
                                   Gustav Nilsen og Paul Håvard Østby fra Urbane Totninger inntar Grundsetmartn. 
                                   Spenn fast latterbeltet! Billettsalg www.elverumkulturhus.no 
21:30                           Gratis kino i Elverum kulturhus 
                                   Scream 7. Aldersgrense 15 år. Billetter på www.elverumkulturhus.no 
Lørdag     
10:00 - 18:00              Gammalmartn på Rådhusplassen 
10:00 - 18:00              Martnssalg i Storgata/Lokket 
10:00 - 15:00              Martnssalg i St. Olavsgate Det blir gode tilbud og martnstemning! 
10:00 - 18:00              Martnssalg på Kremmertorget 
10:00 - 18:00              Martnsalg på Amfi Kjøpesenter 
10:00 - 18:00              Bondens Marked i Storgata 
10:00 - 18:00              Hytte- og livsstilsmesse i Storgata utenfor Hotel Central 
10:00 - 18:00              Maskinutstilling på Torget 
12:00 - 17:00               Lavvoen på Torget 
                                    Gratis inngang. Servering og underholdning.  
18:00 - 01:00              Lavvoen på Torget: Eau de Vill underholder 
                                    Musikk og underholdning. Fullt program publiseres senere. 
12:00                           Galleri Nysted: Martnsutstilling i Elverum Kunstforening 
                                   Utstillingen åpner med musikk av Lucio Grande. 
                                   Møt billedkunstneren Kristian Finborud og Knut S. Kvannli.  
12:00 - 3:30                Martnsstemning på Brødr. Stensby’s Eftf. 
                                   Andreas Holø spiller fra kl. 16:30. 
12:07                           Caroline-toget ankommer Elverum stasjon i sin årlige tur til Grundsetmartn 
                                   Toget starter fra Hamar kl. 11:15. Billetter fåes kjøp på. www.norsk-jernbanemuseum.no 
13:00                           Gratis kino i Elverum kulturhus 
                                   Kaptein Sabeltann og Grevinnen av Gral. 
                                   Aldersgrense 6 år. Billetter på www.elverumkulturhus.no 
14:00 - 20:00             Festsalen i Rådhuset: Martnsmoro med Elverum Mannskor 
                                   Det blir stor stemning når Elverum Mannskor inviterer til hygge og stor moro på selveste 
                                   martnslørdagen. Her vil det arrangeres diverse quiz, uoffisielt elverumsmesterskap i vitser,  
                                   åpent mesterskap i rævkrok og ikke minst allsang og andre ablegøyer med sang og musikk. 
                                   Påmelding på stedet og gode premier loves i alle grener og klasser.  
                                   Ekte ertesuppe med passende drikke til kan kjøpes. Gratis inngang. 
14:05                           Elverum Bibliotek:  Musikkforestilling Hanna og Ballen
                                   Hanna har et piano som hun liker å sitte og spille på, og hun har en stor, fin ball som hun er så 
                                   glad i. Hanna synes det er den fineste ballen i hele verden! Men en dag er ballen borte! Hanna 
                                   blir så skuffet og lei seg, hun leter og leter, men finner ikke ballen sin. 
                                   Stykket passer fortrinnsvis for de yngste barna og framføres av artistduoen Mino Mano: 
                                   Christina Grefsrud-Halvorsen og Jon Anders Grefsrud-Halvorsen. Begge har lang fartstid fra 
                                   scener i inn- og utland. Gratis billetter hentes på biblioteket. 
19:00                           Elverum kulturhus: Totning på Grundsetmartn 
                                   Gustav Nilsen og Paul Håvard Østby fra Urbane Totninger inntar Grundsetmartn. 
                                   Spenn fast latterbeltet. Billettsalg www.elverumkulturhus.no  
22:00                          Central Scene: Konsert med Rosie 
Søndag 
12:00 - 16:00              Gammalmartn på Rådhusplassen 
12:00 - 16:00              Martnssalg i Storgata/Lokket 
12:00 - 16:00              Bondens Marked i Storgata 
12:00 - 16:00              Hytte- og livsstilsmesse i Storgata utenfor Hotel Central 
15:00 - 18:00              Hotel Central: For damene på kvinnedagen! 
                                   Hva er bedre enn å markere 8. mars med fine damer, sterke historier, gode viner og smakfulle 

småretter! Smaksfestivalen inviterer til å feire med viner laget av kvinnelige vinmakere. Det blir 
foredrag og smaking av et rikholdig utvalg av historier og stilarter fra ulike land, og etter 
smakingen blir det servert deilige småretter fra buffet. Billetter www.smaksfestivalen.com 

 Caroline-togetErik & SigbjørnPaul Thor Gotaas Lavvo på Torget
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Elverum bibliotek 
        i mars 
Go’praten 
Hver torsdag kl. 13:00 - 14:30 
Go’ praten er for deg som er glad i en god samtale og har 
lyst til å møtes for å snakke om saker som opptar oss. 
Vi reserverer et bord nede i voksenavdelingen til dere.  
 
Historisk fredag: Grundetmartn med Hans Olav Osbak 
Fredag 6. mars kl. 11:00 - 11:30 i Elverum kulturhus, 
Storstua 
Grundsetmartn har 
i alle fall eksistert i 
Elverum siden 1594, 
og nå er det martn 
igjen. Hvor kom 
Grundsetmartn fra, 
hvilke markeder 
hadde vi i Elverum 
før Grundsetmartn 
og når var høyde-
punktene for arrangementet?  
Hans Olav Osbak vil fortelle om historiene bak hvorfor vi 
fortsatt har Grundsetmartn i Elverum. Dette er et samarbeid 
mellom Elverum bibliotek, Elverum historielag og Elverum 
kulturhus. Velkommen! 
 
Teater: Hanna og ballen 
Lørdag 7. mars kl. 14:00 
Denne fine musikkforestillingen handler om Hanna. Hanna 
har et piano som hun liker å sitte og spille på, og hun har en 
stor, fin ball som hun er så glad i. Hun leker med ballen sin 
hver eneste dag. Hanna synes det er den fineste ballen i 
hele verden! Men en dag er ballen borte! Hanna blir så skuf-
fet og lei seg, hun leter og leter, men finner ikke ballen sin. 
Hun blir både sint og frustrert og gir nesten opp å finne bal-
len. Men bare nesten... 
Stykket passer fortrinnsvis for de yngste barna og framføres 
av artistduoen Mino Mano: Christina Grefsrud-Halvorsen og 
Jon Anders Grefsrud-Halvorsen. Begge har lang fartstid fra 
scener i inn- og utland. NB! Gratisbillett hentes på biblioteket. 
 
Fredagstipset 
Fredag 13. mars kl. 11:00 - 11:30 
De ansatte formidler engasjerende, givende og gode lese-
opplevelser. Velkommen til en uformell og hyggelig halvtime! 
 
Sjakk i biblioteket 
Lørdag 14. mars kl. 12:00 - 14:00 
Denne lørdagen kan du spille sjakk i biblioteket mellom 
12:00 og 14:00. Elverum sjakk stiller med sjakkbrett og 
instruktører. Både nybegynnere og erfarne spillere er 
velkomne. 
 
Spør en slektsgransker! 
Tirsdag 17. mars kl. 12:00 - 16:00. Drop-in! 
Har du lyst til å begynne med slektsgransking, men vet ikke 
helt hvordan du kommer i gang? Eller står du fast med noe? 
Kom innom biblioteket og få hjelp av de flinke folka fra  
Sør-Østerdal Slektshistorielag. Det er gratis, og alle er 
velkomne. Ta gjerne med egen PC. 

Fredagstipset 
Fredag 20. mars kl. 11:00 - 11:30 
De ansatte formidler engasjerende, givende og gode lese-
opplevelser.  
Velkommen til en uformell og hyggelig halvtime! 
 
Hvordan da:  
Hvordan fortelle en historie – et arrangement for barn med 
Lars Mytting 
Lørdag 21. mars kl. 12:00 - 12:30 

Forfatter Lars Mytting kommer på Elverum bibliotek for å ta 
oss med inn i fortellingens verden! Hvordan forteller man 
egentlig en historie? Det blir rom for spørsmål og samtale i 
denne halvtimen her hos oss. Foredraget er rettet mot barn 
fra 6 år og oppover. Dette er et foredrag i vår serie «Hvordan 
da?», hvor vi setter fokus på barns vitebegjær! Tidligere 
foredragsholdere har vært forskere fra Universitetet i 
Innlandet.NB! Gratisbillett hentes på biblioteket. 
 
Vettug viten: 
Er det mulig å leve et godt liv med Downs syndrom? 
med Anne Stine Dolva 
Fredag 27. mars kl. 11:00 - 11:30 i Elverum kulturhus, 
Storstua 

Gjennom en unik livsløpsstudie har forskere ved 
Universitetet i Innlandet fulgt 43 personer med Downs 
syndrom fra de var fem år til de nå er i slutten av 20-årene.   
Hvordan har de det på skolen? Hva gjør de på fritiden? Har 
de venner? Hva slags forventninger har de, og hva slags 
fordommer møter de? Får de seg jobb og eget hus?  
Rett og slett – hvordan arter en oppvekst med Downs 
syndrom seg i Norge?  
Anne Stine Dolva er professor på Fakultet for helse- og 
sosialvitenskap ved INN. Hun var den som tok initiativet til 
denne livsløpsstudien, og som har ledet dette forsknings- 
arbeidet i 25 år. Lær noe nytt i lunsjen og ta deg en tur til 
Vettug viten i Elverum kulturhus!  
En gang i måneden serverer forskere fra Universitetet i 
Innlandet ny kunnskap om spennende temaer i et kort for-
mat. Arrangør er Elverum bibliotek, Elverum kulturhus og 
kommunikasjonsavdelingen ved INN. Inngang er gratis.
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Fortellerstund for barn 
Lørdag 28. mars kl. 12:30 - 13:00 
Kom på biblioteket og lytt til en spennende, morsom, skum-
mel eller sprø historie! Passer for barn fra 4 år og oppover.  
 
Åpningstider: 
Mandag kl. 10:00 – 17:00 
Tirsdag kl. 10:00 – 16:00 
Onsdag kl. 10:00 – 17:00 
Torsdag kl. 10:00 – 16:00 
Fredag kl. 10:00 – 16:00 
Lørdag kl. 10:00 – 14:00 
Meråpent bibliotek: kl. 07:00 – 22:00 hver dag. 
 

Bibliotekets åpningstider i påsken: 
Mandag 30. mars kl. 10:00 – 16:00 
Tirsdag 31. mars kl. 10:00 – 16:00 
Onsdag 1. april kl. 09:00 – 12:00 
 
Fra og med torsdag 2. april til og med mandag 6. april er 
biblioteket stengt.  
 
Med meråpent-avtale er biblioteket tilgjengelig for deg i hele 
påsken, hver dag kl. 07:00 – 22:00. 
 

Vi ønsker dere alle en riktig god påske!
 

DNT Finnskogen og Omegn
Elverum

Kurs og aktiviteter 
15. mars arrangerer Ung husflid dekorasjonskurs på Glomdals-
museet med Thu fra Marihøna for barn mellom 10-20 år. 
21. og 22. mars kurs i Taterkniv med Roger Johansen i våre 
lokaler i Kvartalet, Storgata.  
Faste aktiviteter: Mandagskveld i Kvartalet kl. 18:00-20:30. 
Ta med eget håndarbeid. Strikkekafé på Glomdalsmuseet 
torsdager kl. 11:00-13:00.  
Følg med på våre facebooksider for mer informasjon. 
Påmelding til kurs går via www.checkin.no

 

Aktiv i 100 - tur til Skogheim  
 Onsdag 4. mars gjennomfører Aktiv i 100 den tradisjonelle turen 
til Lasskjører-kaféen på Skogheim. Vi starter turen på Sveva 
(Hernesvegen 97). Derfra følger vi Hernesvegen et stykke, før 
vi følger den gamle lasskjørerveien gjennom skogen frem til 
Bergerskogen. Det vil være et oppkjørt scooterspor vi går 
etter. Vi stopper på Skogen (Odden), som var et stoppested 
for lasskjørere den gangen det var hestefrakt mellom Elverum 
og Trysil. Der vil GRIP-gjengen servere bålkaffe og noe å bite i. 
Det blir også trekkspillmusikk. Når vi kommer frem til Skog-
heim, får vi kjøpt ertesuppe og kaffe. På tilbaketuren følger vi 
Hernesvegen tilbake til Sveva. Turen er på 11 km. Bruk gode 
sko, gå-staver og isbrodder. Lar det seg ikke gjøre å kjøre opp 
scooterspor gjennom skogen går vi Hernesvegen begge veier. 
Vi starter turen fra Sveva kl. 10:30 (Hernesvegen 97). Det vil 
bli satt opp et skilt der vi skal parkere. Turleder reiser fra 
Glomdalsmuseet kl. 10:00. Håper flest mulig kjører sammen. 
SMS-påmelding til 976 80 118. Skriv hvor dere møter.

Martnskafé  på Skogheim 
Tradisjon tro blir det også i år 
martnskafé på Skogheim 
på Bergerskogen.  
Onsdag 4. mars kl. 11:30-15:30. 
Det serveres ertersuppe med rundstykker, kaffe, brus 
og kaker. Alle er hjertelig velkommen! 

Søndagene i Pinsekirken   
1. mars kl. 11:00: Temagudstjeneste 
«Hva er greia med himmel og helvete?» 
8. mars kl. 11:00: Gudstjeneste 
15. mars kl. 11:00: Temagudstjeneste «Lev troen!» 
22. mars kl. 11:00-15:30: Gudstjeneste og lovsangsseminar 
med Thomas Neteland 
29. mars kl. 11:00: Palmesøndagsgudstjeneste 
 Kl. 19:00 hver onsdag i mars er det tverrkirkelig høytlesning 
av Bibelen i Elverum Kirke.

Årsmøte i DNT Finnskogen og Omegn - Elverum (lokallaget) 
Det blir inspirasjonsforedrag med forfatter Jon Simensen, 
med Johanne Sundby, av boken Kortreiste ekspedisjoner 
- for deg som vil på tur i Norge. Enkel servering. 
Tidspunkt: Tirsdag 17. mars kl. 19:00 
Sted: Auditoriet på Norsk Skogmuseum  
Årsmøte i DNT Finnskogen og Omegn 
Tidspunkt: Tirsdag 24. mars kl. 18:00 
Sted: Auditoriet på Norsk Skogmuseum 
Mer informasjon på www.dnt.no/finnskogen 



 

                RIIS BILGLASS ELVERUM 
Tlf. 62 41 28 43 • Vestsivn. 67,  2411 Elverum 

Man. - fre. 08:00 - 16:00

REPARER STEINSPRUT KOSTNADSFRITT 
hos oss ved kasko eller delkasko

VI GJØR BILEN DIN KLAR  
TIL VINTEREN!

TID FOR 
BILPLEIE!
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KINESISK OG NORSK MAT

Torggt. 10 • 2408 Elverum
Tlf. 62 41 78 92

SK
O

ÅPENT
10-20 (18)

Takk for at du
HANDLER LOKALT!
Velkommen til ditt lokale kjøpesenter

Skann koden 
og fi nn aktuell info:

Alt du vil vite om Bach 
Tirsdag 10. mars kl. 19:00 i Elverum kirke 
Hvorfor kalles Johann Sebastian Bach «den femte evangelist»? I ord og toner 
formidler tre rutinerte musikere Bachs udødelige musikk og betydning for kirke og 
samfunn. Med foredrag ved Jørn Fevang og musikk ved Geir Inge Lotsberg (fiolin) 
og Ole Andreas Fevang (orgel). Velkommen! 

Johannespasjonen av Bach 
Søndag 22. mars kl. 18:00 i Elverum kirke 

Johann Sebastian Bachs mektige Johannespasjon framføres med solister, kor og 
orkester. Med Cantate Domino, solister, Elverum kirkes guttekor og orkester. 
Geir Inge Lotsberg er konsertmester. Dirigent er Ole Andreas Fevang. 
Billetter på www.elverum.kirken.no. Velkommen!
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AFTERNOON TEA & PÅSKEHYGGE
21.03.2026

Det vakreste
Det er alltid en kulde i 
det vakreste – jeg har ikke 
sinn til det. 
Det pustskjøre mønsteret 
i snøkrystaller og rimblomster 
tåler ikke varmen av 
store, blå-årete 
menneskehender – HANS BØRLI

torsdag 5. mars     kl. 19:00   Thor Gotaas: Et muntert blikk på skihistorien, særlig i Hedmark     Restaurant Elvarheim 
torsdag 5.mars      kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                  Central Scene 
torsdag 5. mars      kl. 20:00   Konsert med musikklinjen ved Elverum Folkehøgskole                   Stri Pub 
fredag 6. mars       kl. 17:00    Sigbjørn Johnsen og Erik Lukashaugen: Lyrikk, viser & skråblikk   Restaurant Elvarheim 
fredag 6. mars       kl. 18:00   Trubadur Geir Holm med Miriam Brandt                                         Stri Pub 
fredag 6. mars       kl. 19:00    Gustav og Paul: Totning på Grundsetmartn                                     Elverum kulturhus 
lørdag 7. mars       kl. 12:00    Elverum Kunstforening: Martnsutstilling 2026                                Galleri Nysted 
lørdag 7. mars        kl. 18:00   Trubadur Daniel Borge                                                                   Stri Pub 
lørdag 7. mars       kl. 19:00    Gustav og Paul: Totning på Grundsetmartn                                     Elverum kulturhus 
lørdag 7. mars       kl. 22:00    Konsert med Rosie. Billetter på Ticketmaster.no                             Central Scene 
torsdag 12. mars   kl. 19:00    Riksteatret: Kniven i ilden / Terä tulessa                                         Elverum kulturhus 
torsdag 12. mars   kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                  Central Scene 
fredag 13. mars     kl. 19:00   Quiz                                                                                               Stri Pub 
fredag 13. mars     kl. 22:00    Konsert med Hagle. Billetter på Ticketmaster.no                             Central Scene 
torsdag 19. mars   kl. 19:00   Eldar Vågan                                                                                   Elverum kulturhus 
torsdag 19. mars   kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                  Central Scene 
fredag 20. mars     kl. 19:00   Quiz                                                                                               Stri Pub 
fredag 20. mars     kl. 21:00   Karaoke                                                                                         Stri Pub 
lørdag 21. mars      kl. 13:00    Afternoon Tea og Påskehygge. Billetter på TicketCo                        Central Restaurant og Bar  
søndag 22. mars    kl. 14:00    Lokal UKM 2026                                                                            Elverum kulturhus 
torsdag 26. mars   kl. 20:00    Quiz - Gratis deltakelse                                                                  Central Scene 
fredag 27. mars     kl. 19:00   Quiz                                                                                               Stri Pub 

Mars
E LV E R UM 6. – 8. mars 2026






